

孩子突然发烧惊厥 母亲着急马路中间拦车

出租车司机连闯四个红灯送医院

本报泰安1月22日讯(记者 赵发宁) 18日,出租车师傅张玉武收到市民邓女士送来的一面锦旗。原来,6日那天,邓女士孩子发烧突然惊厥,她半路拦下了张玉武的出租车,得知情况后,张玉武连闯四个红灯将邓女士和孩子送往泰安市中心医院。

1月6日中午11点50分左右,泰城市民邓女士3岁孩子发烧,她带着7岁和3岁的两个孩子到诊所看病。在诊所,3岁孩子突然高烧惊厥,诊所医生建议她赶紧送到大医院救治。

这时,邓女士在望岳西路附近的御驾新苑打车。“当时不好打车,我挺着急的,就站到了马路中间。”邓女士说,这样她就拦下了一辆载有乘客的出租车。

“当时,车里的乘客还以为我和出租车师傅认识。”邓女士说,等出租

车停下以后,她跟车里乘客说了一下情况,乘客下了车,她们娘仨上了车。

这位出租车师傅叫张玉武,了解完邓女士的情况后,他二话没说,开着车就往泰安市中心医院驶去。“当时我也不知道咋回事,就被拦了下来。”张玉武说,知道邓女士孩子发着烧,出现昏迷、无意识情况后,就赶紧往医院赶去。

“在车上,这个女的一直在哭,我又有点着急,开得有点快,走到文化艺术中心时,还差点撞车。”张玉武回想起来说,他打开双闪车灯,正好有个哨子,一路上按着喇叭,吹着哨子驶向医院。

一路上,张玉武闯了四个红灯,还拨打了110电话,把这个情况跟警察反映了一下。“到了中心医院附近,两名交警给我指挥道路,我把车子开

到了急诊室门口。”张玉武说。

“张师傅连车费都没收就准备走。”邓女士说,因为张师傅当时闯了好几个红灯,需要医院给出个证明,所以才留下了电话号码,她这样才联系上了张玉武。

18日,邓女士和丈夫来到泰山出租车公司,给张玉武送来了锦旗并表达了感谢。张玉武说,哪个出租车司机遇到这样的事都会这样做。

“张玉武师傅人比较好,开出租车七八年了,他开的出租车被评为是泰山文明号。”泰山出租车公司总经理朱继东表示,张玉武是出租车司机的榜样,号召公司其他出租车师傅也向他学习。

邓女士给张玉武送来锦旗。



小戏曲《一个不能少》在泰安首演 山东梆子唱腔演绎“精准扶贫”

本报泰安1月22日讯(见习记者 王坤) 近日,国家艺术基金2017年度小型剧目和作品资助项目小戏曲《一个不能少》在泰安市山东梆子艺术研究院非遗展演厅首演。演员幽默风趣的表演、优美动听的山东梆子唱腔,获得观众好评。

现场,三名演员用真情演绎了剧目的精髓。幽默搞笑的舞台表演,独具

特色、优美动听的山东梆子唱腔,加之简洁明朗的舞美设计和独特的表现手法,受到现场观众的一致好评。

据工介绍,小戏曲《一个不能少》由泰安市山东梆子艺术研究院创排,以“精准扶贫”为题材,讲述了在贫困的小山村,村支书贷款引进良种黑猪,冒着风险先行先试,勇闯市场,点燃群众奋起奔小康的胆量和热情,带领乡

亲们脱贫致富的故事。

泰安市山东梆子艺术研究院院长宋福斌表示,剧组将认真吸收专家意见,对剧目进行打磨提升,为弘扬民族艺术作出积极贡献。

据了解,泰安市山东梆子艺术研究院将该剧列入2018年惠民演出计划,让更多的观众欣赏到高水平的山东梆子艺术作品。

小两口打架 民警去劝和 意外发现二人吸毒

本报泰安1月22日讯(记者 赵发宁) 1月12日,岱岳区公安分局天平派出所民警在调解一对小两口打架时,细心民警意外发现二人涉嫌吸毒。后经,二人尿检呈阳性。

1月12日,岱岳区公安分局天平派出所接到报警称,自己的女儿女婿打仗了,希望民警出面解决。接警后值班民警迅速到达现场,在报警人女儿家中详细了解打架原因,耐心为小两口劝解,最终小两口冰释前嫌,和好如初,小两口对民警劝解工作一再表示感谢。

处理完警情准备离开时,细心民警在桌上发现了一支特殊的塑料瓶子,根据以往经验民警判断可能有吸毒现象,当场口头传唤小两口到派出所接受尿检检查,检测报告均为阳性。

经调查:刘某(男,30岁,岱岳区人,2017年因殴打他人被岱岳区分局行政拘留两天)、李某(女,27岁,泰山区人,2010年因抢劫罪被泰山区人民法院判缓刑;2013年因吸毒被泰山区公安局行政拘留十五日,罚款贰仟元;2014年因吸毒被泰山区公安局罚款贰仟元)。

经泰安市公安局岱岳分局批准,给予刘某行政拘留十五日并处罚款贰仟元处罚,给予李某行政拘留十五日并处罚款贰仟元处罚,收缴吸毒用具两套。

男子喝醉敲错家门 对方恐惧赶紧报警

本报泰安1月22日讯(记者 宁博) 22日凌晨,夜深人静,泰山火车站附近一小区市民报警反映,称有陌生人敲门,家中老人、孩子十分害怕,不知道什么情况。泰安市公安局泰山区分局站前派出所值班民警接到报警后,立即到达现场,将敲门男子控制。

22日凌晨2点左右,有市民报警称,睡梦中听到有强烈地敲门声,这敲门声顿时让家人感到恐惧。多次询问后门口并没有人回应,正当准备重新上床睡觉的时候,敲门声又响了,全家人更加害怕了,无奈之下,只得报警求助。

待民警达到现场后,发现一中年男子站在报警人家门口,嘴里还不断念叨,民警立即将男子控制。据介绍,当时男子情绪比较激动,在民警将其控制后,闻到很大的酒味,还在楼道内大吵大闹,不断声称敲的是自己家的门。在和报警人进行沟通后,确定双方根本就不认识,这名中年男子肯定走错门了。

随后民警根据男子手机上的信息,与该男子的家人取得联系,待其妻子赶到现场后,确定这名中年男子是走错了楼,敲错门了。民警告知该男子家人,先让其回家醒醒酒,等清醒以后到派出所接受处罚。

健康365志愿者走进文庙街道南关幼儿园

最近流感病毒肆虐,让不少小朋友“中招”病倒,为让家长了解流感疾病的相关知识,近日,县医院健康365志愿者服务队走进文庙街道南关幼儿园,给家长们上了一堂健康教育讲座。

在以“冬春季节a流感”为主题的讲座上,县一院感染性疾病科主任、儿科主任医师杨士宝给家长们科普了流感知识和正确认识流感疾病传播途径及危害,从疾病的发病速度、临床表现、病程及严重程度等识别流感与普通感冒的区别,强调洗手是预防传染病最经济有效的方法,同时提醒家长们,冬春季节应加强对流感疾病的防范意识,采取科学正规的治疗方法,注意从生活小事做起,培养孩子养成良好的卫生习惯,预防流感疾病的发生。

志愿者们还与家长互动一起学习了“六步洗手法”的正确方法。通过参与这次讲座,家长们纷纷表示受益匪浅,学到了不少预防流感的知识。

(张琪)

泰安国开防爆电气有限公司不慎遗失营业执照正本,注册号:370900200022565;遗失税务登记证正副本,税号:370902572862618;遗失组织机构代码证正副本,组织机构代码证号:57286261-8。声明作废。

齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com

联系人:张老师 联系电话:18653881173

招聘
YOU CAN YOU UP